

# Визначення предмета закупівлі лікарських засобів

## Зміст

[Що таке лікарський засіб](#)

[Порядок визначення предмета закупівлі лікарських засобів](#)

[Додаткові вимоги під час розміщення інформації про лікарські засоби](#)

У цій статті ви дізнаєтесь, у який спосіб визначається предмет закупівлі лікарських засобів.

## Що таке лікарський засіб

Відповідно до [Закону України «Про лікарські засоби»](#) **лікарський засіб** — будь-яка речовина або комбінація речовин (одного або декількох АФІ та допоміжних речовин), що має властивості й призначена для лікування або профілактики захворювань у людей, чи будь-яка речовина або комбінація речовин (одного або декількох АФІ та допоміжних речовин), яка може бути призначена для запобігання вагітності, відновлення, корекції чи зміни фізіологічних функцій у людини шляхом здійснення фармакологічної, імунологічної або метаболічної дії або для встановлення медичного діагнозу.

## Порядок визначення предмета закупівлі лікарських засобів

Пунктом 15 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від **12.10.2022 № 1178** (далі — Особливості), зокрема, передбачено, що предмет закупівлі визначається замовником відповідно до вимог [Закону України «Про публічні закупівлі»](#) (далі — Закон) та Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15.04.2020 № 708 (далі — Порядок визначення).

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 1 Закону **предмет закупівлі — це товари,**

**роботи чи послуги**, що закуповуються замовником у межах єдиної процедури закупівлі або в межах проведення спрощеної закупівлі, щодо яких учасникам дозволяється подавати тендерні пропозиції / пропозиції або пропозиції на переговорах (у разі застосування переговорної процедури закупівлі).

Предмет закупівлі визначається замовником згідно з [Порядком визначення](#), із застосуванням Єдиного закупівельного словника ДК 021:2015.

Відповідно до пункту 2 розділу II Порядку визначення, предмет закупівлі «лікарські засоби» визначається за показником **третьої цифри** Єдиного закупівельного словника.

### Приклад визначення предмета закупівлі

*Уповноважена особа планує закупити Амброксол. Предмет закупівлі визначається так:  
Амброксол (Ambroxol): 33600000-6 — Фармацевтична продукція за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника.*

## Додаткові вимоги під час розміщення інформації про лікарські засоби

Уповноваженим органом [наказом № 1082](#) від 11.06.2020 затверджено Порядок **розміщення** інформації про публічні закупівлі (далі — Порядок розміщення). Цей Порядок визначає процедуру розміщення інформації про публічні закупівлі, яка оприлюднюється на вебпорталі Уповноваженого органу у складі електронної системи закупівель, подання інформації, документів, звернень та скарг, одержання повідомлень через електронну систему закупівель.

Зверніть увагу, що в пункті 14 Порядку розміщення зазначено, що **під час унесення інформації щодо предмета закупівлі товарів** та послуг в оголошення, оприлюднення яких передбачено Законом, та повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за результатами застосування переговорної процедури закупівлі **в окремих електронних полях** зазначається інформація, визначена пунктом 12 та абзацами другим – четвертим пункту 13 цього Порядку, та інформація щодо:

назви товару чи послуги **кожної номенклатурної позиції предмета закупівлі;**

коду товару чи послуги, визначеного згідно з Єдиним закупівельним словником, що **найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі.**

Також під час оголошення закупівлі лікарських засобів замовники мають зазначати

міжнародну непатентовану назву лікарського засобу (МНН). МНН українською та англійською мовами, а також клас, групу, підгрупу лікарського засобу, форму випуску, дозу лікарського засобу встановлює Національний перелік основних лікарських засобів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2009 № [333](#).

МНН — це фактично унікальне найменування діючої речовини лікарського засобу.

**Тож, предмет закупівлі лікарських засобів визначається за третьою цифрою ДК 021:2015 та під час проведення такої закупівлі в електронній системі закупівель Прозоро в окремих полях свого майданчика зазначається інформація щодо:**

**назви предмета закупівлі;**

**коду предмета закупівлі** відповідно до класифікаторів;

міжнародної непатентованої назви лікарського засобу (далі — МНН);

якщо предмет закупівлі містить два та більше лікарських засобів, замовником зазначається МНН кожного лікарського засобу.

Рекомендуємо також прочитати статтю [«Визначення очікуваної вартості закупівлі лікарських засобів з урахуванням постанови про референтне ціноутворення на лікарські засоби»](#).

Визначити предмет закупівлі вам завжди допоможе [шпаргалка щодо визначення предмета закупівлі](#).